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Name of the Faculty
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Class
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Your feedback about the college library service and facility?
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@ Good
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@ Below Average



Your feedback about the college computer Labs/ Internet/ Wi- Fi service and

facility?
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@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Average
@ EBelow Average



Your feedback about the college Audio Visual
facility ? (like E-board, PPT Presentation, Videos, Films etc.)
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@ Good
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Your feedback about the office/ Students Counter facility provided by college ?
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® Good

@ Average
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Your feedback about the Sports/ Gymnasium/ Recreation facility provided by
college ?
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o @ Excellent
Good @ Very good
112 (45.5%) ® Good

@ Average
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Your feedback about the NSS/ Extra Curricular Activity run by college ?
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@ Very good

® Good

@ Average
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How would you rate the Quality of Education imported in the college?

246 responses

@ E:xcellent
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& Good
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Please rate the academic initiatives for Bring/ Remedial/ Courses taken by the

college to improve your competence as students?
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@ Very good

@ Good

@ Average
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Please rate the academic initiatives for Innovative Teaching Learning
Methodologies taken by the college to improve your competence as students?
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Please rate the academic initiatives for arrangement of Seminar/ Workshops

taken by the college to improve your competence as students?
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@ Very good
® Good

@ Average
@ Below Average



Do you feel that the college has played a key role in shaping your life?
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Will you like to contribute to the growth of the college in any manner?
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